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Cher xx,
Sujet: Commanditaire pour supporter l’équipe de course de ski alpin Edelweiss

Je fais partie de l’équipe de course de ski alpin Edelweiss.  Je voudrais inviter votre compagnie XXX à devenir un commanditaire de notre club de ski, qui est dédié aux jeunes athlètes de la région de l’Outaouais. En échange de votre support, notre équipe pourra participer à promouvoir votre compagnie à travers nos activités d’entraînement et de course régionales.

Au fil des ans, notre équipe de course a développé une réputation de viser les meilleurs temps en compétition et de favoriser un esprit d’équipe au sein de nos athlètes.  Nos athlètes réussissent très bien lors des compétitions, en se classant systématiquement dans les 15 meilleurs temps, et en atteignant le podium de façon régulière.

Pour s’assurer de l’engagement de notre club, nous avons récemment revu notre vision et notre mission.  

Vision: L’équipe de course de ski Edelweiss est reconnue comme la place de choix pour les jeunes athlètes de tous les niveaux. 

Mission: Offrir le meilleur environnement d’entraînement pour développer des techniques de course rapides et efficaces.

Au cours des 5 dernières années, notre club a vu le nombre de ses membres tripler et par le fait même, a observé une nette augmentation de l’esprit d’équipe.  De plus en plus de parents s’impliquent en tant que bénévoles, créant ainsi un engoument pour l’équipe.
Notre équipe de course est un club à but non-lucratif, géré par un groupe de parents bénévoles.  Les équipements d’entraînement et de course sont très dispendieux.  A titre d’exemples, une mêche de perceuse pour le maintien des parcours de course s’achète au prix de $200, et près d’une dizaine de ces mêches est nécessaire en une saison de ski.  La gestion des courses de ski nécessite l’utilisation de radios, représentant des dépenses de plus de $1000 par saison. Pour s’assurer que chaque athlète atteigne son plein potentiel de course, les athlètes doivent souvent se déplacer aux niveaux provincial et national, évidemment associés avec des dépenses supplémentaires.

Nous pensons que votre entreprise bénéficierait de devenir un commanditaire pour notre équipe de course. 

Notre équipe aimerait offrir les trois avantages suivants pour le prix de $2000:

· Le logo de votre compagnie affiché sur le manteaux de tous les athlètes (113 à ce jour pour la saison débutant en Janvier 2014). Votre compagnie devra nous fournir une version jpeg, et nous nous occuperons de son installation.
· Un lien de votre compagnie en première page de notre site internet (www.teamedelweissequipe.com)
· Une banière de votre compagnie dans le local des athlètes Edelweiss.  Ce local est utilisé par tous les athlètes Edelweiss pendant les journées régulières d’entrainement, et par tous les coureurs de toutes les stations locales, pendant les courses. Un nombre estimé de 113 athlètes et de 100 parents, pour les entrainements réguliers et un nombre de 150 coureurs et de près de 200 parents, par course.  Les courses sont offertes par catégorie d’âge.  Nous aurons 5 courses pour la saison 2014.  Votre compagnie devra fournir une banière.
Nous serions aussi prêt à discuter de d’autres avantages si votre compagnie le désire.

Nous apprécions beaucoup le temps que vous prendrez pour évaluer notre demande de commandite pour appuyer l’équipe de course de ski alpin Edelweiss.  SVP n’hésitez pas à contacter la présidente du club, Mme Nathalie Lepage au (819) 457-1019 si vous avez des questions supplémentaires.
Sincèrement,

Xxx

